

Рескриптъ Императора Павла I графу Буксгевдену.

Павловскъ. 27 апрѣля 1798 года.

Господинъ генералъ-лейтенантъ и санктпетербургскій военный губернаторъ графъ Буксгевденъ. Содержащагося въ полиціи за долги престарѣлаго закройщика Мейера прикажите тотчасъ освободить хотя на Мою поруку, объявя ему, что дѣло его о долгѣ, отданномъ несравненно въ меньшей суммѣ, нежели въ какую онъ оцѣненъ, и то одному только кредитору, когда двадцать два человѣка другихъ заемодавцевъ оставлены безъ удовлетворенія, я повелѣлъ Сенату разсмотрѣть безъ очереди. Пребываю впрочемъ вамъ благосклонный
(Павелъ).

Повелѣнія Императора Павла I фельдмаршалу графу И. П. Салтыкову.

4 августа 1799 года.

Государь Императоръ указать соизволилъ: сообщить вашему сіятельству, чтобъ вы тотчасъ, по полученіи сего, послали вслѣдъ за выѣхавшимъ изъ С.-Петербурга въ Москву генералъ-лейтенантомъ Бокомъ нарочного фельдъегеря, приказавъ ему онаго Бока воротить съ дороги и отвезти Лифляндію.

28 августа 1799 года.

Государь Императоръ соизволилъ мнѣ указать сообщить вашему сіятельству: выслать немедленно въѣхавшаго въ С.-Петербургъ генералъ-маіора Вырыпинскаго.

Сообщилъ В. П. Федоровъ.

